
Vzrok
Občinska konferenca je osrednjo težo p o

litične aktivnosti v decembru namenila ure-
sničevanju zakona o združenem delu, obliko-
vanju smernic za uresriičevanje družbenega
plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje
1976—80 v letu 1979, obravnavi varnostno-
političnih razmer v letu 1978 in organizirano-
sti ter akcijski usposobljenosti osnovnih or-
ganizacij ZK.

Na 7. seji OK smo med drugim razprav-
Ijali o varnostno-politični oceni razmer v ob-
čini.

Sprejeli smo oceiiio, da so varnostnojpoli-
tične razmere v občini, v OZD in KS ugodne.

Smo v obdobju intenzivne socialistične
samoupravne preobrazbe, iposebno velika pa
je politična aktivnost pri uresničevanju za-
kona o združenem delu v konkretni družbeni
praksi. Tu gre za preseganje starih, prežive-
lih odnosov in za izgrajevanje novih, samo-
upravnih družbenoekonomskih odnosov, kjer
delavec pridobiva polno veljavo, ekonomsko
in politično moč.

V teh procesih pa se srečujemo tako z ob-
jektivnimi kot subjektivpimi težavami. Opra-
yiti imamo z različnimi negativnimi pojavi
in celo z žarišči družbenih napetosti. Da bi
položaj v teh okoljih razjasnili, so se seje
udeležili tudi sekretarji OO ZK, kjer je prišlo
v letu 1978 do motenj v samoupravnem pro-
cesu. Le4i so tudi poročali, kaj so ZK in dru-
ge organizirane spcialistione sile storile za iz-
boljšanje položaja in za sanacijo razmer v
teh sredinah.

Na seji se je razvila plodna in konstruk-
tivna razprava, iki je osvetlila vse vidike poli-
tične aktivnosti in politične razmere v občini.
Vanjo se je -vključil tudi Marjan Orožen, član
predsedstva CK ZKS in sekretar komiteja
MK ZKS Ljubljana. Podčrtal je usmeritev
delovanja občinske konference, da s konkret-
no politično akcijo vseh samoupravnih in po-
litičnih subjektov sprati odpravlja nastajajo
če negativne pojave in vzroke.

»Vzroke oziroma nosilce negativnih teženj
je treba iskati najprej v nas samih, znotraj
sistema socialističnega samoupravljanja, zno
traj saimoupravnih delegatskih odiiosov, zno-
traj drugiii družbenopolitičnih organizacij,«
je med drugim poudaril tovariš Orožen.

O oceni varnostnapolitičnih ra2mer raz-
pravljajo vse OO ZK, ki morajo na podlagi
razraer v lastnem okolju in na osnoivi spre-
jete ocene na OK izdelati lastno oceno notra-
njih politiono-vamostnih razmer ter obliko-
vati program za odpravljanje slabosti v svo
jem okolju. S temi ocenami pa je treba us-
trezno seznaniti vsa samoupravna delegatska
telesa in družbenopolitične organizacije, ki
naj prav tako oblikujejo določena napotila
za ustvarjanje in krepitev socialističnih sa-
moupravnih odnosov.
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